



Следственное управление СК России по ЯНАО в новом учебном году продолжило работу по профильному образованию кадет класса казачьей направленности МБОУ СОШ №4 г.Салехарда

10 сентября 2018 года в кадетском классе казачьей направленности МБОУ СОШ №4 г.Салехарда прошел урок правовой грамотности для учащихся 10-го класса. Старший помощник руководителя следственного управления Е.М. Демьянова провела со старшеклассниками беседу на тему «Экстремизм в молодежной среде».

Напомним, занятия с кадетами организуются в рамках соглашения, достигнутого между руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу А.Н. Егоровым и атаманом Обско-Полярной казачьей линии Сибирского казачьего войска Союза казаков России В.И. Степанченко о взаимодействии в организации процесса профильного образования правовой направленности на базе кадетского класса казачьей направленности МБОУ СОШ №4 г.Салехарда.

Сотрудник следственного управления рассказала учащимся о проблемах экстремистских настроений, опасностях экстремизма для общества, привела примеры из истории, связанные с посягательствами на мир и согласие между различными национальными, религиозными и социальными группами общества. В ходе беседы сами учащиеся приводили примеры распространения идей экстремизма посредством сети Интернет и дали негативную оценку подобной деятельности администраторов соцсетей. Итогом правового урока стала подробная оценка ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

10 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1254417>